



Представитель регионального следственного управления областного СКР принял участие в мероприятиях антикоррупционной тематики

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, отмечаемого 9 декабря, заместитель руководителя второго отдела процессуального контроля СК России по Свердловской области майор юстиции Артём Решетников принял участие в ряде мероприятий, на которых обсуждались вопросы противодействия правонарушениям коррупционной направленности.

Так, представитель следственного управления принял участие в методическом семинаре по вопросам противодействия коррупции, организованном аппаратом Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области.

Кроме того, А.Решетников принял участие в работе Антикоррупционного форума Свердловской области, проходившего в Екатеринбурге в период с 4 по 7 декабря текущего года.

11 декабря 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1280631>